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Performanţele financiare ale Rompetrol Rafinare îşi menţin evoluţia pozitivă  
 
Rompetrol Rafinare (RRC), principala companie a Grupului Rompetrol înregistrează după 9 
luni de activitate in 2005, un profit operational consolidat (EBITDA) de 151 milioane USD in 
crestere cu 221% faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut cand profitul operational atinsese 
47 milioane USD. Cifra de afaceri consolidata a RRC pentru aceasta perioada a atins 1.676 
milioane USD, cu 65% mai mare decat cu un an in urma cand aceasta era de 1.018 milioane 
USD, iar profitul net pentru primele 9 luni din 2005 este de 108 milioane USD. 
  
În trimestrul al treilea al acestui an, Rompetrol Rafinare a realizat un profit operaţional 
consolidat (EBITDA) de 54 milioane USD la cifră de afaceri consolidata de 687 milioane USD, 
profitul net atingand 36 de milioane USD.  
 
La nivelul Grupului Rompetrol, cifra de afaceri, după 9 luni de activitate, este de 1.808 
milioane USD, iar profitul operaţional de 155 milioane USD. Pentru trimestrul al treilea al 
anului, Grupul Romeptrol a înregistrat o cifră de afaceri de 746 milioane USD şi un profit 
operaţional de 55 milioane USD.  
 
“Rezultatele financiare  bune obţinute şi de această dată nu fac decât să consolideze 
încrederea investitorilor şi a partenerilor  de afaceri în activitatea pe care o desfăşurăm,” 
spune preşedintele Grupului Rompetrol, Dinu Patriciu. “Menţinerea unor standarde ridicate 
de performanţă în folosul susţinerii şi dezvoltării economiei româneşti reprezintă obiectivul 
major al Grupului Rompetrol şi al angajaţilor acestuia  dovedind importanţa la nivel naţional 
a companiei ”, a mai adăugat Dinu Patriciu.   
 
După primele 9 luni ale anului 2005, taxele plătite la Bugetul de Stat de Rompetrol Rafinare 
depăşesc 580 milioane USD, la sfârşitul acestui an suma urmând să ajungă la peste 800 
milioane USD. În 2004, Rompetrol a contribuit la Bugetul de Stat cu taxe în valoare de 635 
milioane USD, la o cifră de afaceri de peste 1.600 milioane USD.  
 
Despre Rompetrol:  

Grupul Rompetrol N.V. este cel mai mare grup industrial românesc privat cu majoritatea 
operaţiunilor şi activelor în România şi Europa de Sud-Est. Principalele activităţi ale Grupului 
sunt în domeniile rafinare şi marketing/vânzare de produse petroliere, cu interese adiacente 
în explorare, producţie şi alte servicii pentru industria petrolieră cum ar fi foraj, construcţii, 
transporturi, ş.a. Grupul are peste 7.700 de angajaţi şi a realizat o cifră de afaceri de 1,61 
miliarde USD în 2004, urmărind să devină una dintre cele mai mari companii petroliere 
integrate din regiune şi să obţină o poziţie puternică în bazinul Mării Negre. 
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